「清流の国ぎふ」文化祭2024

ともに・つなぐ・みらいへ ~清流文化の創造~



岐阜県政記者クラブ加盟社 各位



令和6年8月30日(金) 岐阜県発表資料				
担 当 課	担 当 係	担当者	電 話 番 号	
清流の国ぎふ文化祭推進課	全国障害者芸術· 文化祭事業推進係	中原 吉博	内線 3172 直通 058-272-1976 FAX 058-278-2660	

く「清流の国ぎふ」文化祭2024> 『せき桐ヶ丘芸術祭』 「せき桐ヶ丘芸術展覧会」の作品を募集します

「清流の国ぎふ」文化祭2024では、文化芸術を切り口に様々な人達が交流し、新しい価値 観の創造と共有を目指すためのモデル事業「せき桐ヶ丘芸術祭」を開催します。

この芸術祭のプログラムの一つ「せき桐ヶ丘芸術展覧会」への出品作品を下記のとおり募集しますのでお知らせします。

記

1 せき桐ヶ丘芸術展覧会〈作品募集〉

募集内容	絵画、書道、写真、立体(手芸、工芸、陶芸、彫刻など)
応募資格	住所地(県内外)、年齢、障がいの有無などを問わず、どなたでも応募可
作品のテーマ	共生社会 ※「共生社会」の意味の捉え方、表現の仕方等は自由
応募申込	事前に応募の申込みをお願いします。 【申込期間】令和6年8月30日(金)~10月13日(日) ※当日消印有効
展示	展示期間 令和6年10月27日(日)~11月17日(日) 展示場所 中部学院大学関キャンパス 1階 「ふれあいコラボ」
応募の詳細	「募集要項」をご参照ください

2 問合せ先 せき桐ヶ丘芸術展覧会事務局 担当:八桁・水野

(事務局) 住 所 〒501-3993 岐阜県関市桐ヶ丘 2-1 中部学院大学関キャンパス

T E L 0575-24-2211

MAIL nomatsuri69@gmail.com

<「せき桐ヶ丘芸術祭」の概要>

障がい児者の教育と福祉の拠点づくりに取り組む「せき桐ヶ丘エリア」において、文化芸術活動を切り口に様々な人達が交流し、新しい価値観の創造と共有に向けたモデルとなるようなセミナー、ワークショップ、ステージイベント等を展開する芸術祭。

期 間: 令和6年10月27日(日)~11月17日(日)

会 場:せき桐ヶ丘エリア(中部学院大学関キャンパス等)

主なプログラム: せき桐ヶ丘芸術セミナー・シンポジウム(10/27(日))

なんでそんなん学会(11/10(日)) せき桐ヶ丘芸術ステージ(11/17(日))

◆「清流の国ぎふ」文化祭2024の概要◆

1 正式名称

「第39回国民文化祭」「第24回全国障害者芸術・文化祭」

2 統一名称

「清流の国ぎふ」文化祭2024 (両大会をあわせた名称)

3 キャッチフレーズ

ともに・つなぐ・みらいへ ~ 清流文化の創造 ~

4 基本方針

- ①「清流の国ぎふ」の文化力を結集・発信
- ②次世代を見据えた文化芸術の創造
- ③文化芸術で人が輝く共生社会の実現
- ④国民文化の大交流の実現

5 主催者

岐阜県、文化庁、厚生労働省 ほか

6 会期

2024(令和6)年10月14日(月・祝)~11月24日(日) 42日間